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ATA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINARIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2018. 

 

No dia Cinco de Junho do ano de Dois Mil e Dezoito, às dezoito horas 

no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma sessão ordinária 

deliberativa para apresentação e apreciação de Projeto enviado pelo 

Poder Executivo, invocando a Proteção de Deus, o Presidente Francisco 

Horácio Neto, declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

Vereadores: Antonio Correia Araújo, Antonio Ribeiro Araújo, Cicero 

Veras de Brito, Francisco Gilmar Gonçalves Gomes, Francisco 

Ferreira Lima, Francisco Ademar Assis Sampaio, Genilson Mendes 

da Silveira, José Correia Leite, Otalicio Ferreira de Medeiros e 

Takeo Windsor Oliveira Martins. Em seguida são entoados os hinos 

Nacional e Municipal, após a execução dos hinos o presidente pediu a 

todos que se fizesse UM MINUTO DE SILENCIO EM HOMENAGEM A 

SENHORA MARIA NAENE COREEIA LEITE, Esposa do Vereador José 

Correia Leite. Na sequencia pediu ao Primeiro Secretário Takeo 

Martins, que fizesse a leitura da ata da sessão anterior e das matérias 

em pauta, e também a lista dos oradores inscritos para o 1º 

Expediente: e informando que não houve nenhum orador inscrito para 

este expediente foi aberto o espaço para a Tribuna popular onde fez uso 

da palavra a Senhora Sheyla Mackleni Morais Fialho Representando 

os Profissionais de Enfermagem que iniciou sua oratória saudando aos 

senhores vereadores e a todos em plenário, e em seguida falou a 

respeito da situação salarial da referida classe onde fez uma exposição 

dos números da tabela salarial e fez comentários acerca da média da 

remuneração destes profissionais em relação a outros municípios da 

região e a equiparação com outras categorias. E pediu aos nobres 

vereadores que apõem as reinvindicações desta categoria. 

Posteriormente o presidente comunicou o inicio do intervalo para as 

Comissões Conjuntas deliberarem a respeito do Projeto de Lei do Poder 

Executivo de nº 05/2018. Após analisarem o referido projeto de lei as 

Comissões de Justiça e Redação, Finanças e Orçamento, Educação 

Saúde e Assistência Social, Obras Serviços Públicos e Atividades 

Privadas e de Defesa do Consumidor e Postura do Município, deram 

parecer favorável a matéria que seguiu para votação na ordem do dia. 

Neste momento o presidente reabriu os trabalhos dando inicio a Ordem 

do Dia: colocando em votação o Projeto de Lei do Poder Executivo de 

nº 05/2018 – EMENTA: Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração 
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da Lei Orçamentária para o exercício de 2019 e dá outras 

providencias. Que teve 10 (Dez) votos a favor e (0) nenhum contra 

sendo encaminhado para sansão pelo Prefeito Municipal. Após a 

votação o presidente deu inicio ao 2º Expediente: onde o primeiro 

orador foi o Vereador José Correia Leite, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação, e em seguida registrou seu agradecimento pelas 

demonstrações de solidariedade recebidas por ele em virtude do 

Falecimento de sua esposa Maria Naene Correia Leite com quem foi 

casado por 45 anos e construiu uma bela família, e falou do trabalho da 

mesma como Agente de Saúde na comunidade de Cachoeira do Sul 

onde sempre trabalhou com amor e dedicação e teve sempre o 

reconhecimento dos colegas e de todos os munícipes, e ao falar da 

perda de sua companheira disse que pede a Deus que lhe conforte e lhe 

de forças para seguir a sua vida. Na sequencia se dirigiu aos 

profissionais da enfermagem falou que as reinvindicações são justas 

pelo grande serviço que prestam a comunidade e que merecem o 

reconhecimento e a valorização do seu trabalho. O segundo orador foi o 

Vereador Antônio Ribeiro Araújo, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, saudou também os profissionais da enfermagem 

presentes no plenário, em seguida agradeceu ao Secretário de 

Infraestrutura por ações realizada na comunidade de Morro dos 

Firminos. O terceiro orador foi o Vereador Gilmar Gonçalves, que 

iniciou seu pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis 

presentes, funcionários da casa e cidadãos que acompanham os 

trabalhos pelos meios de comunicação, e na sequencia falou da questão 

dos profissionais da enfermagem e registrou seu apoio as suas 

reinvindicações, falou ainda sobre questões relacionadas a audiência 

publica da secretaria da saúde realizada no ultimo dia 30 de maio onde 

foram colocados para conhecimento de todos as ações implementadas 

nesta área no primeiro trimestre. Falou também sobre questões 

relacionadas a iluminação pública, limpeza e outros serviços que são 

sempre tema das cobranças da população e são levadas ao 

conhecimento do prefeito por meio dos vereadores seja pelas indicações 

seja em conversas que tem com o chefe do poder executivo. O quarto 

orador foi o Vereador Otalicio Medeiros, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 
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meios de comunicação, e em seguida fez comentários sobre as 

reinvindicações dos profissionais de enfermagem e registrou que esta a 

disposição dos mesmos para apoia-los em busca dos seus objetivos, 

dando continuidade a sua fala fez mais uma vez cobranças no que se 

refere a reforma da Escola Raimundo Ferreira na comunidade de 

Fazendinha e pediu ao setor competente que veja esta situação, falou 

também em relação as obras de terraplanagem nas estradas vicinais 

neste sentido pediu que enquanto a estrada que liga ao Distrito de 

Faveira e região não é atendida que seja feito um serviço paliativo visto 

o mau estado da referida via, falou também sobre iluminação pública e 

outros temas que são trazidos pela população. O quinto orador foi o 

Vereador Antonio Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento 

saudando ao presidente e a todos os edis presentes, funcionários da 

casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos meios de 

comunicação, e na sequencia falou das questões levantadas pelos 

profissionais da enfermagem onde registrou seu apoio na luta dos 

mesmos por melhorias de salario, falou também sobre as obras de 

terraplanagem que estão sendo iniciadas em todo o município e que as 

comunidades estão sendo atendidas na medida do possível. Abordou 

também sobre questões relacionadas ao meio ambiente, e comentou 

também sobre iluminação pública e outras áreas da estrutura do 

município. Falou ainda sobre as atividades desenvolvidas pelos 

vereadores e que prestam um grande serviço ao município. O sexto 

orador foi o Vereador Genilson Mendes. que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação, na sequencia falou que esta ao lado dos 

profissionais da enfermagem e de todos os servidores do município, e 

pediu que o poder executivo analise as reinvindicações dos 

profissionais. Falou sobre a  questão do transporte escolar onde 

cobrou a instalação da comissão de fiscalização e que ira levar a 

empresa responsável uma lista de perguntas a fim de conferir se a 

mesma esta cumprindo as determinações da Lei. E disse que vai sempre  

buscar sempre o melhor para o município. o sétimo orador foi o 

Vereador Takeo Martins, que iniciou seu pronunciamento saudando ao 

presidente e a todos os edis presentes, funcionários da casa e cidadãos 

que acompanham os trabalhos pelos meios de comunicação, e 

inicialmente se solidarizou ao colega vereador José Correia Leite pelo 

falecimento de sua esposa de Dona Naene. E em relação aos 

profissionais de enfermagem falou que apoia e é conhecedor do trabalho 

e dos esforços desempenhados pelos mesmos, onde falou que o 
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atendimento de todas as demandas deles podem ser atendidas por meio 

do dialogo, e que as questões relacionadas a reajustes salariais passam 

pelo crivo da gestão municipal que deve atender aos limites de gastos 

com pessoal. E que o município necessita de uma reformulação 

trabalhista para poder atender bem os seus servidores e munícipes que 

são os maiores interessados nas melhorias dos serviços públicos. O 

oitavo orador foi o Presidente Horácio Neto, que iniciou seu 

pronunciamento saudando ao presidente e a todos os edis presentes, 

funcionários da casa e cidadãos que acompanham os trabalhos pelos 

meios de comunicação, e na sequencia registrou seu votos de 

solidariedade ao Vereador José Correia, e em seguida que esteve 

participando de um fórum em Brasília e que nesta viagem junto ao 

Prefeito Municipal e ao Vice Prefeito alguns recursos foram assegurados 

para o município e outros foram encaminhados para liberações futuras 

e também junto ao junto ao Governo Estadual, outras ações que iram 

trazer melhorias para Carnaubal, também registrou seu apoio as 

reinvindicações dos profissionais de enfermagem e de todas as demais 

categorias e que esta Casa esta sempre a disposição de todos o 

Carnaubalenses. E não havendo mais nada a tratar o Presidente 

Francisco Horácio Neto encerra a sessão, convocando todos os 

Vereadores para outra sessão ordinária marcada para o dia 19 de 

Junho de 2018, as 18:00 horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 

1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes.  

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos 05 

de Junho de 2018.    

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 

1º VICE-PRESIDENTE 
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_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 

 

 

 

 

 


